
Referat fra årsmøte i Norsk Volvo Amazon Klubb, avdeling 
Midt-Norge 3. februar 2012. 
 
Det møtte 11 medlemmer: Stig Hjellen, Marius Aune, Jan Arild Solberg, Egil 
Yttersian, Gunnar Sundli, Nils Hagfors, Jon Anders Heggvik, Trond Arne 
Vaterholm, Eivind Ovesen, Tor Roger Værnes og Dan Yngve Jacobsen. 
 
Årsmøtet ble avholdt på Byåsen videregående skole. Før selve årsmøtet åpnet 
ble vi vist rundt i skolens bilavdeling av leder for skolens ressursenter, Halvor 
Bøgeberg. Vi fikk anledning til å se både avdelingene for karosseri, lakk og 
mekanikk og fikk et interessant innblikk i tilgjengelig utstyr og lokaler som 
benyttes i bilfagoppplæringa ved skolen. Det vanket nok også et og annet tips 
for den bilinteresserte.  
 
1: Åpning 
 
Etter omvisninga åpnet Stig Hjellen møtet klokken 1930. Det var ingen 
merknader til innkalling eller agenda. 
 
2: Valg av referent 
 
Dan Yngve Jacobsen ble valgt til møtereferent. 
 
3: Året som gikk 
 
Stig Hjellen hadde forberedt en PowerPoint-presentasjon og hadde en 
gjennomgang av årets aktiviteter. De viktigste aktivitetene har vært: 
 
 A: Månedlige medlemsmøter. For å fordele kjørebelastninga mellom 
  medlemmene har vi, så langt som mulig, vekslet mellom ulike  
  møtespunkter. Vi har møttes både i Hommelvik, Orkdal og på  
  Melhus. 
 B: Vårmønstringa på Trondheim torg sammen med Trøndelag  
  Veteranvognklubb. Dette har blitt en årlig tradisjon selv om det i år 
  var noe færre medlemmer som deltok på arrangementet. 
 C:  Tur til Hitra med PV-klubben. På Hitra besøkte vi Otto Åberg og 
  fikk anledning til å studere hans private samling av veterankjøretøy, 
  både biler, traktorer og motorsykler. Det vanket også kaffe og vafler 
  og en trivelig prat i sola. 
 D: Midt-Norsk treff på Namsos som ble en ubetinget suksess med 
  mange nye ansikter og biler, selv om det også her var noen færre 
  deltakere enn året før. Dette handler om at vi arrangerer treffet  
  utenfor det som må betegnes som lokalavdelingens ”kjerneområde”. 



  Dette er allikevel nyttig med tanke på å engasjere nye medlemmer 
  til framtidige arrangement. Et mer fullstendig referat fra treffet 
  finnes i Amazonposten 4/2011. 
 
4: Regnskap 
 
Regnskapet ble fremlagt og gjennomgått av Egil Yttersian. Et eget regnskap for 
Midt-Norsk treff viser et lite underskudd, men hvis man fordeler avskrivningen 
av innkjøpt utstyr så som megafon og vaffeljern over tre år framkommer et lite 
overskudd.  
Under ett viste siste års regnskap et tilfredsstillende resultat for lokalavdelingen 
selv om det var en liten nedgang i kassebeholdningen. Det ble i den forbindelse 
bemerket at det må settes fart i arbeidet med å få inn honorarer som lokal-
avdelingen har til gode for flere bidrag til Amazonposten.  
 
Regnskapet ble enstemmig godkjent. 
 
5: Innkomne forslag 
 
Det var ingen innkomne forslag i år. 
 
6 Valg. 
 
Marius Sveen og Marius Aune har i god tid før årsmøtet meldt fra at de ønsker å 
trekke seg fra styret og M. Sveen har den siste tiden vært permittert fra sitt verv 
grunnet USA-opphold. Andreas Haugen har ikke bekreftet at han ønsker 
gjenvalg og ble derfor ikke foreslått til det nye styret. 
 
Forslag til nytt styre ble da som følger: 
 
Stig Hjellen 
Egil Yttersian 
Dan Yngve Jacobsen 
Tor Roger Værnes 
Trond Arne Vaterholm 
Jon Anders Hegvik 
 
Samtlige var forespurt og har sagt seg villige. 
 
Forslaget til nytt styre ble enstemmig vedtatt og styret valgt iht. dette. 
Det nye styret konstituerer seg på første styremøte. 
 
 
Dan Yngve Jacobsen (referent) 


